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MATERI POKOK
Mengurutkan peristiwa dengan peta pikiran
dan siklus air dengan beberapa dampaknya 

KELAS/SEMESTER
5/2

ALOKASI WAKTU
1 PERTEMUAN

RPP
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Tema 8 Sub Tema 1
Pwmbelajaran 1

Tujuan Pembelajaran
Setelah murid menyimak bacaan dari sebuah artikel non fiksi berbasis internet murid dapat
menguraikan urutan peristiwa dengan menggunakan peta pikiran dengan benar serta dapat
menganalisis siklus air dan dampaknya pada peristiwa di bumi dengan kelangsungan makluk
hidupnya

Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan

Berdoa dan Ice Breaking dengan Tepuk Hidrologi

Menjelaskan tujuan pembelajaran  

                Tepuk Hidrologi! Ada hujan! Jatuh Ke laut ! 
                 Menguap! Kondensasi! Hujan Kembali!

 Kegiatan Inti
Mengamati/ Menyimak 

       Semua murid menyimak  sebuah artikel  dengan judul Demi Air Bersih, Warga
Waborobo Rela Berjalan Sejauh 15 Kilometer dengan alamat link
nationalgeographic.co.id .

Mengasosiasi
Guru menjelasakan bagaimana membuat urutan peristiwa dengan menggunakan
peta pikiran

Menanya 
Murid diberikan sitimulus peta pikiran, apa saja yang ditanyakan dalam
mengurutkan sebuah peristiwa

Menalar
Murid setelah membuat pertanyaan  dan menjawabnya, lalu murid dapat
memberikan analisa mengapa air bersih susah di daerah waborobo 

Mengkomunisasikan
Murid dapat menyampaikan hasil diskusinya secara berkelompok keterkaitan materi
ini dengan siklus air dan dampaknya .

Penilaian

 Penutup
Evaluasi, Refleksi dan Rencana tindak lanjut

TOPIK
Lingkungan sahabat kita 

Pengetahuan
Tes Tulis

Keterampilan
Menyajikan kembali Peristiwa

dengan memperhatikan latar cerita
yang terdapat teks non-fiksi

Sikap
Kolaborasi, Kepedulian

dan berbagi

Mengetahui
Kepala Sekolah
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